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Autorka se rozhodla využít svůj několikaměsíční pobyt a rovněž praxi ve dvou zařízeních 
pro děti v Dánsku a popsat dánský systém NRP. Strukturu práce tvoří pět kapitol, text je 
uvozen slovníčkem vybraných pojmů, což pro porovnání v mnoha ohledech rozdílného 
českého a dánského systému bylo třeba. Stanovený cíl práce – náhled do dánského 
systému – je zohledněn i v názvu, protože obsahem práce je popis forem a způsobů 
zajištění péče o děti mimo rodinu v Dánsku. 
 
Uvedený přehled je zasvěcený, podrobný a v mnoha ohledech i inspirující. Např. uvedení 
metodiky, kterou dánské úřady při umístění dětí uplatňují – zapojení rodiny, 
dokumentace, následná péče či rozdíly v přístupu v případě dobrovolného / 
nedobrovolného opatření. Subkapitola 3.2. popisuje pravidla a podmínky, které se 
uplatňují v průběhu pobytu dítěte, a to především s ohledem na kontakt s rodinou, který 
je zacílen na sanaci rodiny jako celku a forma podpory jednak dítěte a jednak rodiny. 
Statistické údaje uvedené ve čtvrté kapitole vhodně doplňují text o dánském systému. 
Kapitola pátá je příspěvkem k tendencím vývoje v oblasti intervence státu do života dětí, 
autorka vychází z dánských odborných a evaluačních studií. Závěr práce tvoří komparace 
obou systémů, včetně poslední novely z.č. 359/1999 Sb.  Za klíčové považuji především 
zpracování systémové podpory rodiny a především následné péče, kterým autorka 
oprávněně věnuje pozornost. Zajímavé je i zařazení reflexe autorky na systém práce 
v zařízení Fjorden. Ocenění zaslouží úvahy autorky na str. 55 o „vychovatelské 
technologii“, které jsou dokladem o jejím zájmu o vybranou problematiku. 
Posuzované práci nelze vytknout žádná závažná pochybení, text je kvalitní i po stylistické 
stránce, seznam použité literatury je založen na internetových zdrojích a českém 
časopisu Střediska náhradní rodinné péče. Autorka by v případě další práce na tomto 
tématu, měla pracovat i s jinými dostupnými zdroji. 
 
V průběhu ústní obhajoby by autorka měla odpovědět na následující otázky: 
Jaký rozsah / formu by měl mít kontakt dítěte s rodinou ? 
Považujete zavedení systému následné péče o děti za nezbytné? 
 
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení B. 
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